



MEDOBČINSKA UPRAVA OBČIN ŠEMPETER-VRTOJBA, RENČE-VOGRSKO,
MIREN-KOSTANJEVICA, VIPAVA IN AJDOVŠČINA

**POROČILO O DELU MEDOBČINSKE UPRAVE OBČIN ŠEMPETER-VRTOJBA,
RENČE-VOGRSKO, MIREN-KOSTANJEVICA, VIPAVA IN AJDOVŠČINA ZA
OBDOBJE
od 1.1.2017 do 31.12.2017**

Inšpekcija in redarstvo

Medobčinska uprava občin Šempeter-Vrtojba, Renče-Vogrsko in Miren-Kostanjevica je bila ustanovljena z Odlokom o ustanovitvi organa skupne občinske uprave Medobčinska uprava občin Šempeter-Vrtojba, Renče-Vogrsko in Miren-Kostanjevica (Ur. l. RS št. 112/08 in 24/2010) konec leta 2008, delovati pa je začela 15. aprila 2009. Leta 2013 se je Medobčinski upravi pridružila še Občina Vipava.

Na željo Občine Ajdovščina, da se priključi že obstoječi medobčinski upravi, so občine z Odlokom o prenehanju veljavnosti Odloka o ustanovitvi medobčinske uprave občin Šempeter-Vrtojba, Renče-Vogrsko, Miren-Kostanjevica in Vipava (Ur. l. RS, št. 63/2016, z dne 7.10.2016 in uradno glasilo Občine Renče-Vogrsko, št. 8/2016) ter Odlokom o ustanovitvi organa skupne občinske uprave Medobčinska uprava občin Šempeter – Vrtojba, Renče – Vogrsko, Miren – Kostanjevica, Vipava in Ajdovščina (Ur. l. RS, št. 63/2016, z dne 7.10.2016 in uradno glasilo Občine Renče-Vogrsko, št. 8/2016) ustanovile medobčinsko upravo občin Šempeter-Vrtojba, Renče-Vogrsko, Miren-Kostanjevica, Vipava in Ajdovščina (v nadaljevanju MU), ki je začela delovati dne 1.11.2016 v naslednji sestavi: vodja, ki je hkrati inšpektor, inšpektor za ceste, komunalne in druge zadeve iz pristojnosti občinskih odlokov, trije občinski redarji in svetovalka. V decembru 2016 se nam je pridružil občinski redar, ki je bil zaposlen v Občini Ajdovščina, v aprilu 2017 pa še dodatni občinski redar, ki je v mesecu decembru uspešno zaključil strokovno izobraževanje.

MU je v letu 2017 pripravila in poslala zahtevek za sredstva na podlagi katerega je Občina Ajdovščina od države za delovanje MU za leto 2016 prejela 4.843,15 EUR.. Občina Šempeter-Vrtojba je prejela 28.207,35 EUR, Občina Renče-Vogrsko 19.560,05 EUR, Občina Miren-Kostanjevica 21.862,75 EUR, Občina Vipava pa 25.160,60 EUR. Skupna poraba MU v letu 2016 je bila 217.661,48 EUR, v letu 2017 pa 257.164,01 EUR, zahtevek za leto 2017 bomo posredovali na Ministrstvo za pravosodje sektor za lokalno samoupravo do 31.03.2018.

Medobčinski inšpektorat in redarstvo je v obdobju od 1.1.2017 do 31.12.2017 na območju **OBČINE AJDOVŠČINA** obravnaval skupno **4.394 zadev**, ki so v nadaljevanju specificirane v Tabeli 1, Tabeli 2 in Tabeli 3.



MEDOBČINSKA UPRAVA OBČIN ŠEMPETER-VRTOJBA, RENČE-VOGRSKO,
MIREN-KOSTANJEVICA, VIPAVA IN AJDOVŠČINA

Tabela 1:

Redarska služba – število zadev v letu 2017

	OBČINA ŠEMPETER- VRTOJBA	OBČINA RENČE- VOGRSKO	OBČINA MIREN- KOSTANJEVICA	OBČINA VIPAVA	OBČINA AJDOVŠČINA	SKUPAJ
UREJANJE RASTLINJA (OBREZOVANJE)	11	2	2	2	60	77
RAVNANJE Z ODPADKI, KURJENJE	8	6	4	1	17	36
ORANJE	0	0	0	0	0	0
ŽIVALI IN ŽIVALSKI IZTREBKI, PSI BREZ POVODCA (ZAP. ŽIVALI)	1	5	7	6	50	69
ZAPUŠČENA VOZILA	14	2	4	28	40	88
OGLAŠEVANJE IN PLAKATIRANJE	0	0	0	0	15	15
IZLIVANJE METEORNIH IN FEKALNIH VOD NA JAVNO POVRŠINO	0	0	0	0	1	1
MEJNI ZID, POSTAVITEV OGRAJE (poseg v občestni pas)	0	0	0	0	0	0
UPORABA JAVNE POVRŠINE (dovoljenja)	80	29	2	19	96	226
PROSJAČENJE	0	0	0	0	0	0
NEVARNI OBJEKTI	0	0	0	0	10	10
PROMET, CESTE, SIGNALIZACIJA	70	38	40	50	174	372
SKUPAJ	184	82	59	106	463	894

Tabela 2:

Inšpekcijska služba – št. zadev v letu 2017

	OBČINA ŠEMPETER- VRTOJBA	OBČINA RENČE- VOGRSKO	OBČINA MIREN- KOSTANJEVICA	OBČINA VIPAVA	OBČINA AJDOVŠČINA	SKUPAJ
ŽIVALI IN ŽIVALSKI IZTREBKI, PSI BREZ POVODCA (ZAP. ŽIVALI)	1	0	0	0	0	1
UREJANJE RASTLINJA (OBREZOVANJE)	12	5	5	4	15	41
RAVNANJE Z ODPADKI, KURJENJE	12	7	9	40	60	128
ORANJE	1	4	1	0	0	6
OGLAŠEVANJE IN PLAKATIRANJE	0	0	0	0	0	0
NADZOR NAD STANJEM OBČINSKIH CEST, PROMET	27	7	7	5	56	102
IZLIVANJE METEORNIH IN FEKALNIH VOD NA JAVNO POVRŠINA	5	2	1	0	6	14
POSEG V OBCESTNI PAS (mejni zid, postavitve ograje)	20	12	15	14	37	98
NEVARNI OBJEKTI	1	0	0	1	10	12
UPORABA JAVNE POVRŠINE (dovoljenja)	28	31	25	25	60	169
USTNA OPOZORILA - OSVEŠČANJE	210	70	78	80	340	778
SKUPAJ	317	138	141	169	584	1349

Iz obeh tabel je razvidno, da je bilo izvedenih kar nekaj nadzorov na področju uporabe javnih površin, s poudarkom na območju tržnice v Ajdovščini. Ugotavljamo, da v letu 2017 KSD – Ajdovščina prodajalcem na tržnici ni tekoče izdajala pisnih pogodb za določeno obdobje. Opravljeni so bili razgovori z izvajalci prodaje na tržnici, predvsem v smislu posedovanja pisnih pogodb. V večini primerov je bilo razumeti, da so uporabniki oddali vlogo bodisi pisno ali ustno,



MEDOBČINSKA UPRAVA OBČIN ŠEMPETER-VRTOJBA, RENČE-VOGRSKO,
MIREN-KOSTANJEVICA, VIPAVA IN AJDOVŠČINA

vendar odgovora niso dobili. Zavedali smo se, da je bila v pripravi novela občinskega Odloka o prodaji blaga zunaj prodajalen, ter o gospodarjenju z javnimi tržnicami in sejmišči v občini Ajdovščina, s katerim se bo na novo uredilo prodajo s stalnimi prodajalci v obliki pisne pogodbe o najemu, v kateri se opredelijo pravice in obveznosti izvajalca in prodajalca.

Opažamo, da velik del občanov še vedno ni seznanjen z obveznostjo pridobivanja soglasij oz. dovoljenj za posege na zemljišču, ki je kategorizirano kot javno dobro občine Ajdovščina ali pa je v lasti občine Ajdovščina. Ob vsaki ugotovitvi namere poseganja na zgoraj navedena zemljišča, smo občanom posredovali informacijo, ter jih napotili na občino Ajdovščina, da pridobijo dovoljenje ali soglasje občine. Z nadzorom in osveščanjem bomo nadaljevali in v primeru kršitve ustrezno ukrepali.

V letu 2017 je bilo zaznati večje število kršitev v zvezi z razraščanjem rastlinja na ceste in pločnike oz. javno dobro. Vsak primer smo subjektivno in selektivno obravnavali. Še preden smo nastopili z dejavnostjo na terenu, smo opravili posvet z zaposlenimi na KSD-Ajdovščina, ki so zadolženi za vzdrževanje kategoriziranih, kakor tudi nekategoriziranih cest ter javnega dobra in zemljišč v občini Ajdovščina. Uskladili smo merila ter potek dejavnosti v tej zvezi. Sprotno in tekoče smo prioritarno reševali zeleni odrez v območju industrijske cone, med prodajalno vozil Renault in prodajalno vozil Avto-Batič, v območju Šturskega parka, ob makadamskem parkirišču pod športnim parkom Police, v Gojačah, Malovšah in v notranjosti naselja Dobravlje.

V nadaljevanju smo poskrbeli za odrez dreves, ki so ovirala preglednost na Goriški cesti, Lokarjevem drevoredu, na Cesti 5. maja za stavbo Občine Ajdovščina, v parku ob igrišču na Vilharjevi ulici oz. vzdolž potoka Lokavščka, v Bevkovi ulici in na Poti v Žapuže. Ažurno smo pristopali k vsaki individualni stranki, ki je zaradi pretirane rasti žive meje vplivala na potek varne vožnje po cesti, kot npr.: V Dolgi Poljani, Lokavcu, naselju Cesta, Križ, Male in Velike Žablje ter po samem mestu oz. ulicah v Ajdovščini.

Opravili smo tudi pogovore s strankami iz istega razloga, ki prebivajo ob državnih cestah, kot npr.: v naselju Log, ob Idrijski cesti v smeri proti Colu, na Lokavški cesti proti Predmeji, ...

V naselju Selo pri Ajdovščini, smo zaradi obsežnosti preraščanja rastlinja na lokalno cesto in po vaških poteh, preko vzdrževalca cest KSD – Ajdovščina pisno pozvali občane k obrezovanju zelenja. Določen je bil termin do katerega so imeli občani možnost urediti svoja dvorišča. Po poteku zastavljenega roka, bi namreč v njihovem imenu to opravila KSD-Ajdovščina, ter na koncu izdala stroškovnik za opravljena dela. Posebej zato je bil opravljen nadzor opravljenega odreza zelenja v naselju Selo, pri čemer je bilo ugotovljeno, da so vaščani upoštevali prejeta navodila in napotke, ter s tem poskrbeli za urejen videz naselja Selo. Posledično ni bilo razlogov za nadaljevanje strokovne obravnave oz. inšpekcijskega nadzora.

V MU namenjamo veliko pozornost prometni signalizaciji in oviram na cestiščih. V primeru zaznave kakršnihkoli nepravilnosti, poškodovane ali manjkajoče prometne signalizacije, ovir na cestišču, onesnaženju cestišč, nevarnosti padcev predmetov z višine z nevzdrževanih stanovanjskih objektov ipd., o tem nemudoma obvestimo izvajalca del ali koncesionarja za vzdrževanje cest v občini Ajdovščina.



MEDOBČINSKA UPRAVA OBČIN ŠEMPETER-VRTOJBA, RENČE-VOGRSKO,
MIREN-KOSTANJEVICA, VIPAVA IN AJDOVŠČINA

V zvezi pomanjkljivosti prometne signalizacije, obrabljenih, polomljenih, odstranjenih ali uničenih prometnih znakov ali ostale prometne signalizacije, smo izvedli koordinacijski sestanek z vzdrževalcem cest v občini Ajdovščina (KSD-Ajdovščina). Okvirno smo določili kriterije obdobjnih nadzorov zgoraj navedenega, odzivni čas ter prioritete odprave oz. sanacije nastalih škod na prometni signalizaciji.

Posebno pozornost smo s KSD - Ajdovščina namenili pri izvedbi in postavitvi delnih ali popolnih cestnih zapor, z namenom gradnje v cestnem svetu ali v območju same ceste. Zaradi evidentiranega povečanega obsega vloženih zahtevkov za delno oz. popolno zaporo ceste, je Občina Ajdovščina skupaj z vzdrževalcem cest ustvarila možnost elektronskega vpogleda.

Slednja omenjena možnost stalnega spremljanja aktualnih, predvidenih ali že potečenih zapor nam je v veliko pomoč pri delu na terenu in hkrati pripomore k hitrejšemu pristopu k tovrstni problematiki. Sodelovanje inšpekcije in občinskega redarstva s predstavniki KSD-Ajdovščina lahko ocenimo kot odlično, kar prispeva k učinkovitosti odprave nepravilnosti.

Občina Ajdovščina je v letu 2017 sprejela občinski Odlok o ureditvi cestnega prometa v naselju Vipavski Križ, ki je bil objavljen v Ur. l. RS št. 62/2017 in je stopil v veljavo s 1.12.2017. V dogovoru z vodstvom Občine Ajdovščina, smo na MU pristopili k obravnavi storilcev prekrškov, sankcioniranih v 12. čl. navedenega odloka. K obravnavi storilcev prekrškov po občinskem odloku Vipavski Križ smo najprej pristopili z opozarjanjem. V preteklih dneh smo t.i. storilce prekrškov pričeli sankcionirati oz. izrekat globe. Opaziti je veliko vloženega truda pri pripravi in predstavitvi zgoraj omenjenega občinskega odloka s strani Občine Ajdovščina. Slednje lahko podkrepimo z dejstvom, da smo v zadnjem času opravili večje število nadzorov mirujočega prometa v tej zvezi. Pri tem smo beležili le nekaj kršitev, za katere smo izrekli globo, ki je določena v že prej omenjenem odloku. Sočasno z opravljanjem nadzorov mirujočega prometa, je bil večkrat opravljen tudi inšpekcijski nadzor nad stanjem cest, rabo javnih površin, morebitnih namernih ali nenamernih poškodovanj urejenih površin ali drugih odklonilnih ravnanj, zaradi katerih bi bil izveden inšpekcijski nadzor s posledico sankcioniranja. V času inšpekcijskih nadzorov so bili opravljeni pogovori z nekaj posamezniki oz. prebivalci Vipavskega Križa, ki so opravljali razne dejavnosti, ki so nakazovale možnost onesnaženja javnih površin. Slednji so bili napoteni na pogovor z vodstvom Občine Ajdovščina v smislu pridobitve soglasij, za opravljanje dejavnosti. Ravno tako smo nekaj posameznikom predlagali pogovor z vodstvom v smislu reševanja najemnih razmerij za poslovne prostore izven naselja Vipavski Križ, ker so zaradi specifične pogoji opravljanja njihove zelene dejavnosti, otežene. Kolikor nam je znano, so krajani upoštevali naša priporočila.

Z nenapovedanimi nadzori upoštevanja določb občinskega odloka Vipavski Križ, bomo v prihodnje nadaljevali v dopoldanskem, kakor tudi v popoldanskem času.

V zimskem času smo veliko pozornosti namenili razmeram na občinskih cestah in obveščali vzdrževalca cest, da je v primeru zmrzali posipal prometne in javne površine. Še vedno smo pozorni na ažurno košnjo, čiščenje bankin, obcestnih odtokov in jarkov, ki lahko povzročijo zastoje vode in poplavljanje cestišča, ter posledično nevarnost v prometu. Redno vzdrževani odtoki so ključni za odvajanje voda, zlasti v hudih nalivih, ko je povečana stopnja poplavljanja in nanašanja sipkega materiala na ceste. Potrebno je poudariti, da smo s skupnim trudom z vzdrževalcem cest in



MEDOBČINSKA UPRAVA OBČIN ŠEMPETER-VRTOJBA, RENČE-VOGRSKO,
MIREN-KOSTANJEVICA, VIPAVA IN AJDOVŠČINA

svetovalcem za promet na Občini Ajdovščina ustvarili sodelovanje na zavidljivi ravni, kljub temu pa bomo v nadalje stremeli k izboljšanju sodelovanja za doseganje še boljših rezultatov, kar je posledično razumeti, da smo s tem še bolj dostopni in dosegljivi vsakemu občanu/ki pri uveljavljanju njegovih potreb.

V letu 2017, smo po uveljavitvi občinskega Odloka o ravnanju z zapuščenimi vozili, na terenu pristopili prvotno z opozarjanjem in osveščanjem občanov, nadaljevali pa tudi z represivnimi ukrepi. Vsa vozila, ki so ustrezala definiciji zapuščenega vozila, smo najprej dokumentarno ter nato pisno zabeležili. V prvem koraku smo na t.i. zapuščena vozila namestili obvestila o napačnem ravnanju ter svetovali umik vozil na zasebne površine ali druge primerne površine, ki niso v lasti občine Ajdovščina oz. niso javno dobro Občine Ajdovščina. V drugem koraku postopkov v zvezi zapuščenih vozil smo na vozila namestili Odredbe o odstranitvi t.i. zapuščenega vozila ter dali občanom rok za odstranitev vozila. V veliki večini so občani upoštevali določila nameščenih odredb, razen v dveh primerih. V tretjem koraku smo skupaj z KSD-Ajdovščina, ki je pooblaščen koncesionar za odstranitev vozil, opravili nadaljevalni del odredbe. Vozili sta bili iz nedovoljene površine odstranjeni, ter nato predani v hrambo pristojnemu izvajalcu. Kolikor nam je znano tudi v primeru hrambe določene po omenjenem občinskem Odloku o zapuščenih vozilih, lastnika vozil nista bila odzivna oz. nista poskrbela za prevzem vozil iz hrambe. V našem delu postopka v zvezi neupoštevanja odredbe o odstranitvi zapuščenih vozil, smo lastnikoma izdali plačilna naloga. Drugih posebnosti v tej zvezi ne beležimo. Z aktivnostmi nadaljujemo in bomo nadaljevali tudi v prihodnje. Trenutno imamo v prvem koraku obravnave osem zapuščenih vozil.

V MU smo s sodelovanjem s KSD-Ajdovščina zaznali nekatere ponavljajoče se primere nepravilnega odlaganja rabljenih avtomobilov. V postopku nismo odkrili povzročiteljev. Dogovorili smo se za ustrezen postopek odstranitve teh iz ekoloških otokov, ki so namenjeni odlaganju komunalnih odpadkov kamor avtomobili vsekakor ne spadajo. V MU bomo hvaležni za vsako koristno informacijo, ki nam bo pomagala k uspešnemu odkrivanju storilcev prekrška.

Na področju ravnanja z odpadki smo skupaj s KSD-Ajdovščina izvajali preglede ekoloških otokov oz. vsebine zabojnikov po posameznih frakcijah odpadkov. Le te smo izvajali najmanj enkrat mesečno ter ugotovili, da se občani v grobem držijo navodil o ločevanju komunalnih odpadkov, vendar bo potrebno v nadalje povečati intenziteto osveščanja preko medijev in ustno na kraju samem. Povzročitelje nepravilnega odlaganja smo najprej ustno opozorili in jih z obrazložitvijo ovestili o pravilnem ravnanju s komunalnimi odpadki.





MEDOBČINSKA UPRAVA OBČIN ŠEMPETER-VRTOJBA, RENČE-VOGRSKO,
MIREN-KOSTANJEVICA, VIPAVA IN AJDOVŠČINA

Tabela 3:
Nadzor mirujočega prometa v letu 2017

	OBČINA ŠEMPETER- VRTOJBA	OBČINA RENČE- VOGRSKO	OBČINA MIREN- KOSTANJEVICA	OBČINA VIPAVA	OBČINA AJDOVŠČINA	SKUPAJ
PREKRŠKI - IZDANI PN	551	17	11	159	220	958
USTNA OPOZORILA, OSVEŠČANJE, POJASNILA	2212	908	1012	1350	3120	8602
ZSV	1	0	0	0	0	1
UGOVORI	5	0	0	0	2	7
ODLOČBE - prekrškovni organ	5	0	0	0	2	7
SKLEPI - PREKRŠKOVNI ORGAN	0	0	0	0	0	0
ODGOVORI	16	0	0	2	3	21
SKUPAJ	2790	925	1023	1511	3347	9596

Iz **Tabele 3** je razvidno, da je bilo izvedeno največ aktivnosti in ukrepov z izdajanjem ustnih opozoril in osveščanja na kraju samem. Cilj službe je, da udeležence v cestnem prometu ozavesti o pravilnem ravnanju, ter tako zagotovi varnost.

Skupno je bilo v letu 2017 zaradi nepravilnega parkiranja izdanih 220 Obvestil o prekršku, oziroma plačilnih nalogov. Od tega je bilo 178 prostovoljno plačanih glob za prekrške. Vložena sta bila 2 ugovora. Na področju mirujočega prometa smo v okviru pobud ob mednarodnem dnevu invalidov v mesecu decembru, intenzivno nadzirali pravilnost parkiranja na prostorih namenjenim invalidnim osebam. Take aktivnosti sicer opravljamo celo leto in bomo z njimi tudi v prihodnje nadaljevali. Občasno so občinski redarji in inšpektor opravljali nadzor tudi med vikendi ter v popoldanskem času, vendar niso zaznali posebnosti oz. hujših kršitev.

V letu 2017 je bil organiziran tudi strokovni posvet s policijo glede usklajevanja operativnih nalog in izmenjave izkušenj s predlogi rešitev. Sestali smo se tudi z vodstvom Komunalne stanovanjske družbe d.o.o. Ajdovščina, za zagotovitev uspešne medsebojne komunikacije in učinkovitega delovanja na terenu tako glede odpadkov kot tudi prometne varnosti.

Cilj našega delovanja je v vzpostavitvi partnerskega odnosa, tako z občani kot z institucijami in posledično omogočiti boljše in bolj varne pogoje za življenje in delo ljudi v Občini Ajdovščina. Zavedamo se, da je to šele začetek našega dela v občini, da bomo morali spoznati občinske odloke in problematiko, katero bi želeli občani, da se ustrezno uredi in nadzira seveda tisto, kjer imamo pooblastila za ukrepanje.

To lahko dosežemo le s stalnim nadzorom terena občine, z našo odzivnostjo in dostopnostjo na terenu ter z dobrim sodelovanjem s pristojnimi inštitucijami (Civilno zaščito v občini, Policijsko postajo Ajdovščina, Komunalno stanovanjsko družbo Ajdovščina d.o.o.) in drugimi inšpekcijskimi službami, krajevnimi skupnostmi, osnovno šolo, vrtcem, gasilci,...

Številka: 02101-1/2018-5
Šempeter pri Gorici, dne 30.1.2017



Vodja medobčinske uprave
Tadej Mori